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РОЗРОБКА TELNET/SSH КЛІЄНТА ДЛЯ УПРАВЛІННЯ КОМП’ЮТЕРНОЮ 

МЕРЕЖЕЮ 

Чечотка А. В., здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Шроль Т. С., к.п.н, доцент 

Рівненський державвний гуманітарний університет 

 

Під час проєктування та розробки великої комп’ютерної мережі будь-якого 

закладу освіти чи іншої організації необхідно підготовити обладнання для підключення 

в фізичну мережу, а в подальшому конфігурувати чи контролювати мережу за 

допомогою Telnet/ssh/serial клієнта. 

Telnet клієнт – це програма в будь-якій операційній системі, яка підключається 

до мережевого протоколу для реалізації текстового інтерфейсу (у сучасній формі – за 

допомогою транспорту ТСР, стандартно через порт 23) [1]. Призначення протоколу 

TELNET у наданні достатньо спільного, двонаправленого, восьмибітового байт-

орієнтованого засобу зв'язку. Він забезпечує взаємодію між термінальними пристроями 

і процесами. Передбачається, що цей протокол може бути використаний для зв'язку 

виду термінал-термінал («зв'язування») або для зв'язку процес-процес («розподілені 

обчислення»).  

Історично Telnet служив для віддаленого доступу до інтерфейсу командного 

рядка операційних систем. Згодом його стали використовувати для інших текстових 

інтерфейсів, аж до ігор MUD і анімованого ASCII-art. Теоретично, навіть обидві 

сторони протоколу можуть бути програмами, а не людиною. Іноді клієнти telnet 

використовуються для доступу до інших протоколів на основі транспорту TCP. 

Secure Shell, SSH,  SHell – «безпечна оболонка» – мережевий протокол рівня 

застосунків, що дозволяє проводити віддалене управління комп'ютером і тунелювання 

TCP-з'єднань (наприклад, для передачі файлів). Схожий за функціональністю з 

протоколом Telnet і rlogin, проте шифрує весь трафік, в тому числі і паролі, що 

передаються. 

Вибір Telnet/ssh/serial клієнтів є дуже великий, серед яких найпопулярнішими є 

Putty, winSCP, KiTTY, Xshell та FilleZilla.  

Проте, функціонал вказаних Telnet/ssh клієнтів практично однаковий і 

здебільшого змінений тільки дизайн інтерфейсу. Тому для оптимізації та керування 

комп’ютерної мережі було вирішено створити власний Telnet/ssh клієнт із додатковим 

функціоналом налаштування обладнання через забілджені кнопки.  Для створення 

програми вибрано мову програмування С# та інтегроване середовище розробки ПЗ 

Visual Studio. 

На даний момент дана програма є на етапі розробки, але вже є тестова версія 

розробленої програми, роботу якої можна побачити на рис. 1. Зокрема, на рис. 1а 

зображено головне меню розробленого Telnet/ssh клієнта, яке дозволяє підключитися 

до обладнання, зберегти адреси для зручнішого подальшого підключення, а також 

перейти в режим редагування конфігурації обладнання (рис. 1б). В даному вікні можна 

створити, редагувати, видалити конфігурацію обладнання. 
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При натисканні кнопки new (див. рис. 1б.) відкривається .txt файл (рис.2), який 

потрібно заповнити конфігурацією для підходящого типу обладнання, та зберегти.  

 

Рис 2.Командний інтерфейс Telnet/ssh клієнта 

 

На рис. 2 видно текстовий інтерфейс підключення до мережевого обладнання, 

завдяки натисненню відповідних кнопок можна сконфігурувати обладнання, до якого 

було здійснено підключення. 

В подальшому планується покращити функціонал та інтерфейс програми, 

зокрема змінити меню для редагування конфігурації мережевого обладнання, щоб 

простий користувач міг налаштувати мережеве професійне обладнання. 

 

Список використаних джерел 

1. Telnet. URL: https://losst.ru/kak-polzovatsya-telnet (Дата звернення: 05.02.21) 

 

а)       б) 

Рис 1. Telnet/ssh клієнт:  головне меню підключення (а); вікно з меню 

для редагування конфігурації мережевого налаштування обладнання 
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